

令和4年度 第2回 竜禅寺小学校運営協議会 議事録（要点記録）

- 1 開催日時 令和4年6月24日（金） 15時00分から16時50分まで
- 2 開催場所 竜禅寺小学校 会議室
- 3 出席委員 寺田 成一、松本 直己、鈴木 里枝、加藤 京子、安間 雄一  
高須 道男、鈴木 邦明、石川 裕一朗、倉重 建朗
- 4 欠席委員 新井 和美
- 5 学 校 水野 敦司（校長）、佐々木和也（教頭）、松井 康子（教務主任）  
塩崎 弘治（CS担当教員）
- 6 傍 聴 者 なし
- 7 協議事項  
（1）議長の選出について  
（2）各学年の実践内容について  
（3）教育活動の充実に向けて（課題とその解決に向けて）  
（4）次回の熟議テーマについて
- 8 会議録作成者 塩崎

9 会議記録

委員総数10名のうち9名の出席があり、過半数を超えているため、会議が成立している確認をした。

（1）議長の選出について

司会から、議長の選出について、前回協議会の終わりに倉重副会長に議長をお願いすることに満場一致で決定していた旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。

（2）各学年の実践内容について

①第1学年主任より以下のプレゼンが行われた。

【学年目標】 がっこうだいすき 1ねんせい

【紹介内容】 国語科の実践、ドラゴン運動会、生活科の実践 等

【課題】 読んだり聞いたりしたことをもとにして考えることができる子の育成

②第2学年主任より以下のプレゼンが行われた。

【学年目標】 「わくわく！」がいっぱい2年生

【紹介内容】 学級目標について、ドラゴン運動会、国語科生活科の実践 等

【課題】 自分から進んですべきことに取り組める子の育成

③第3学年主任より以下のプレゼンが行われた。

【学年目標】 はじめてがいっぱい いろいろなこと に チャレンジしよう

【紹介内容】 外国語の実践、理科の実践、社会の実践、毛筆の授業、ドラゴン運動会、総合的な学習の時間 等

【課題】 自分で考えて行動する子、自分の考えを分かりやすく伝えられる子の育成

各委員は紹介を聞き感心した様子であった。特に各学年の実践に対する質問は聞かれなかった。

(3) 教育活動の充実に向けて（課題とその解決に向けて）

寺田委員より、昨年度から協議事項に挙がっていた落ち葉の片付けと図書館ボランティアについて熟議が必要な旨、発言があった。

○次回協議会の開催予定が12月なので、この場である程度のことを決定しなくてはならない。（倉重議長）

○開始時期や時間など、学校側の要望を伺いたい。（寺田委員）

○年間教育計画を確認し、支援CDである寺田委員にお伝えしたい。（校長）

○学校からの要望を聞いて、昨年度、片付けをすることに御協力をいただけることになっていた体育協会に連絡をしたい。（寺田委員）

協議の結果、学校からの要望を確認の上、寺田委員が落ち葉の片付けについて体育協会との連絡を行うことに決定した。

○図書室に入ってみたら、補修が必要な本がちらほら見られたが、図書館ボランティアの募集はどうなっているのか。（高須委員）

○前年度ボランティアに参加していた方々と、本年度入学した1年生の保護者に募集をした。（校長）

○地域への回覧もして募集してみてもどうか。（松本委員）

○募集の際には、どんな作業をするのか具体的に伝えた方がよい。（安間委員）

○募集要項の作成や印刷など、事務的なことはCSディレクターさんをお願いしたいと思う。（倉重議長）

○協議会として募集するのであれば、その運営にも協議会が携わるべきではないか。（安間委員）

○まずは募集をしてみよう。その中から運営をお願いできる方を探してもよい。（鈴木邦明委員）

協議の結果、CSディレクターさんに募集要項の作成等をお願いし、2学期開始時に地域と保護者に向けて、図書ボランティアさんに募集を行うことに決定した。

(4) 次回の熟議テーマについて

司会から次回（12月2日）の議長と熟議テーマを決めておきたい旨の提案があり、委員から以下の発言があった。

○議長には、引き続き倉重副会長を推薦したい。（石川委員）

○4、5、6年生の活動を知りたい。また、本日の熟議で決まった落ち葉の片付けや図書館ボランティアについても様子を聞きたい。その上で、新たな課題も見つかると思う。（高須委員）

協議の結果、全員異議なく二人の意見を承認した。